
      

Actividad municipal de los centros cívicos e instalaciones deportivas
Encuestas de satisfacción 2014

Este año se han recogido un  60%  más de encuestas 
que el año anterior, sobre todo en actividades de c ultura,
volviendo al volumen que tenía este dpto hace 2 año s

1 Evolución del número de encuestas por departamento Son 3.600 encuestas, mil trescientas más que el eje rcicio anterior

2 Evolución de la valoración media

La satisfacción general con las actividades sigue s iendo 

3 Puntuaciones obtenidas en los aspectos valorados muy elevada y constante, del 8,7, en una escala del  1 al 10, 

4 Valoración media según características de los encuestados

5 Valoraciones por DEPARTAMENTO Y CENTRO Los aspectos mejor valorados siguen siendo el profe sorado

6 Valoraciones por ACTIVIDAD y el ambiente del curso

7 Valoraciones por ACTIVIDAD Y GRUPO y el peor valorado, aunque con un 7 sobre 10, sigue  siendo 

8 Utilizaría el euskera por actividad. Porcentajes horizontales la sala o el espacio donde se imparte el curso

En resumen , una valoración media por encima de 8 s obre 10
y la misma valoración positiva de cada de uno de lo s
aspectos analizados

VITORIA-GASTEIZ,  JUNIO 2014

Temporada 2013-2014
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Actividad municipal de los centros cívicos e instalaciones deportivas
Encuestas de satisfacción 2014

1   Evolucion del número de encuestas por departame nto

SERVICIO / DPTO
2001-
2002

2002-
2003

2003-
2004

2004-
2005

2005-
2006

2006-
2007

2007-
2008

2008-
2009

2009-
2010

2010-
2011

2011-
2012

2012-
2013 2013-2014

DEPORTE(1) 1.671 2.024 3.422 490 567 767 819 754 814 753 604 602 704
ASUNTOS SOCIALES 336 318 337 361 418 407 407 443 331 756 694 360 397
CULTURA 630 1.093 1.291 1.556 1.420 1.436 1.677 1.773 1.876 1.492 1.936 951 2.047
RELACIONES CIUDADANAS 322 1.267 502 463 703 643 667 805 845 711 177 300 455
SALUD Y CONSUMO 190 515 164 459 638 551 349 488 341

TOTAL encuestas 3.149 4.702 6.067 3.034 3.567 3.891 4.121 4.124 4.354 4.053 3.411 2.213 3.603
(1) a partir de la temporada 2004, se cumplimenta la encuesta de satisfacción en una muestra de grupos, dado el volumen de los mismos existentes
En la temporada 2013 han sido seleccionados un 8% del total de grupos existentes

50832 51496 48595 54408 59912 61873 62599 67673 70761 80243 87509
Prevalencia (1)6% 9% 12% 6% 6% 6% 7% 6% 6% 5% 4% #¡DIV/0!
Porcentaje de encuestas sobre el número total de inscripciones formalizadas en cada campaña

Evolución del número de encuestas por departamento
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DEPORTE(1) ASUNTOS SOCIALES CULTURA RELACIONES CIUDADANAS SALUD Y CONSUMO 
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Actividad municipal de los centros cívicos e instalaciones deportivas
Encuestas de satisfacción 2014

2   Evolucion de la valoración media. Puntuaciones del 1 al 10

CARACTERISTICAS 
VALORADAS

2001-
2002

2002-
2003

2003-
2004

2004-
2005

2005-
2006

2006-
2007

2007-
2008

2008-
2009 2009-2010

2010-
2011

2011-
2012

2012-
2013

2013-
2014

PROFESORADO 8,9 8,9 8,7 8,8 8,7 8,7 8,7 8,9 8,9 9,0 9,1 9,1 9,0
AMBIENTE 8,8 8,7 8,7 8,5 8,6 8,7 8,6 8,6 8,7 8,8 8,8 8,8 8,8

VALORACION GENERAL 8,5 8,6 8,3 8,3 8,3 8,3 8,3 8,5 8,5 8,6 8,8 8,7 8,7
CONTENIDOS 8,4 8,5 8,2 8,2 8,2 8,2 8,1 8,4 8,4 8,5 8,6 8,6 8,6
UTILIDAD 7,4 7,4 7,4 7,5 7,6 7,8 7,8 7,8 7,8 8,0 8,1 8,3 8,0
MATERIALES 7,2 7,5 7 7,2 7,3 7,4 7,3 7,6 7,6 7,7 7,9 7,9 7,9
SALAS, ESPACIOS 6,6 6,9 6,9 7,1 6,8 7,0 7,1 7,1 7,2 7,5 7,8 7,7 7,7

Evolución de la valoración media
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Actividad municipal de los centros cívicos e instalaciones deportivas
Encuestas de satisfacción 2014

3   Puntuaciones obtenidas en los aspectos valorado s

PUNTUACION Profesores Ambiente Valoración general Contenidos Utilidad Materiales Sala
1 5 3 3 6 14 36 50
2 4 1 2 2 20 21 32
3 8 5 3 4 29 44 50
4 13 10 14 21 38 62 92
5 34 44 32 70 164 228 247
6 84 107 110 143 304 278 343
7 187 315 298 377 574 518 561
8 600 692 850 893 840 804 775
9 916 987 1.129 900 681 672 644
10 1.667 1.331 1.037 1.058 801 733 680
Nº de casos válidos 3.518 3.495 3.478 3.474 3.465 3.396 3.474
% por debajo del 5 0,9% 0,5% 0,6% 0,9% 2,9% 4,8% 6,4%

Puntuaciones relativas. Campaña 2013-2014 
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Actividad municipal de los centros cívicos e instalaciones deportivas
Encuestas de satisfacción 2014

4    Valoración media según características de los encuestados. Puntuaciones del 1 al 10

SEXO Pro
fes

or
es

Con
ten

ido
s

Mate
ria

les
Sala Ambie

nte

Utili
da

d

Valo
ra

ció
n 

ge
ne

ra
l

Nº Casos Porcentaje
Mujer 9,1 8,6 7,9 7,6 8,8 8,1 8,8 2.705 75%
Hombre 9,0 8,5 7,8 7,8 8,8 8,0 8,6 898 25%
EDAD
Menor de 18 9,5 9,0 9,0 8,8 9,0 8,7 9,3 170 5%
De 18 a 25 9,3 8,9 8,3 7,8 8,8 8,0 8,9 110 3%
De 26 a 40 9,0 8,6 8,0 7,6 8,8 7,9 8,7 975 27%
De 41 a 60 9,0 8,5 7,7 7,5 8,7 7,9 8,6 1.473 41%
Mayor de 60 9,1 8,6 7,8 7,8 9,0 8,3 8,8 875 24%
NIVEL DE ESTUDIOS
Primarios y sin estudios 9,2 8,7 8,1 8,0 9,2 8,6 9,0 751 22%
Bachiller, FP 9,0 8,5 7,7 7,6 8,8 7,9 8,6 1.244 36%
Universitarios 9,0 8,6 7,9 7,6 8,7 7,9 8,7 1.424 42%

PUNTUACIÓN MEDIA 9,0 8,6 7,9 7,7 8,8 8,0 8,7
Total casos válidos 3.518 3.474 3.396 3.474 3.495 3.465 3.478
Total de encuestas 3.603
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